ФЭО Сметы ДНП Гжельские просторы на 2020 финансовый год

	Смета ДНП (Приложение 1) составлена с учетом наличия задолженности ИФНС и Облэнерго и содержит только необходимые минимальные затраты, в связи с чем предусмотрено сокращение расходов по ряду статей за счет: ФОТ - вознаграждение Председателю по итогам работы за год, услуги бухгалтера – переход на он-лайн Бухгалтерию, общепоселковое освещение – переход на двухтарифную систему оплаты день/ночь.
Смета включает расходную часть на содержание территории, общехозяйственные расходы, налоги на имущество общего пользования (ИОП).
Доходная часть Сметы (Сдача в аренду электросети – 600 000 руб.) должна обеспечивать развитие ДНП, но в силу сложившихся обстоятельств, может быть направлена на погашение долгов перед ИФНС и Облэнерго.
	Обоснование по каждой статье Сметы приведено в Приложении 1 (ссылка на документ-основание в столбце Документы): это либо Договор с Контрагентом о выполнении работ/предоставлении услуг (пролонгация существующего Договора), Коммерческое предложение Контрагента (предполагает новый Договор на выполнение работ/предоставление услуг), либо аналогичные расходы предшествующего финансового года: по налогам (налоговые декларации по транспортному налогу, ЗОП), по потреблению электроэнергии (полный расчет с указанием показаний счетчиков и применяемого тарифа), по приобретению необходимых расходных материалов и разовых услуг – рыночная стоимость. 
[bookmark: _GoBack]Величина затрат по ряду статей сметы взята без изменения из Сметы Правления на 2019-2020 гг., так как документы-основания находятся у председателя правления ДНП, как у единоличного исполнительного органа ДНП и до сих пор получить указанные документы, не смотря на устные и письменные обращения (от 18.05.2019г.) собственников к Председателю, не представилось возможным.
Величина членского взноса рассчитана, исходя из равной оплаты каждым из 324 собственников земельных участков, находящихся в границах ДНП Гжельские просторы.



